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Koho Párovce najviac milujú?
Áno, áno, milí párovskí kamaráti, rozhodli ste. Vybrali ste. My sme 
to zrátali, spísali a v tomto článku vám to exkluzívne naservírovali. 
Tak čo, ste už zvedaví, ako to dopadlo? Čie meno sa najviac 
skloňovalo? Či ako na výsledky reagovali naši učitelia? Tak 

rozhodne čítajte ďalej a všetko sa dozviete... 

NAJVIAC SPRÁV NA EDUPAGE
Prvá kategória sa týka aktivity profesorov, konkrétnejšie ich aktivity v 
rámci EduPage. Boli sme zvedaví, či sa na tom odzrkadlí, akú sekciu či 
ročník žiaci navštevujú. V niektorých prípadoch to tak naozaj bolo a 
odpovede boli rôzne, avšak mnohí ste sa pri tejto kategórii zhodli. A čie 

mená vám na EduPage vyskakujú najčastejšie? 
1. p. p. Macai1. p. p. Macaiová 

2. p. p. Šulgan 
3. p. p. Mozola

NAJLEPŠÍ DOZOR NA VÝLETOCH
Pri ďalšej otázke sme sa zamerali na niečo príjemnejšie, žiakmi 
najobľúbenejšie - na školské výlety. Zaujímalo nás, koho považujete za 
najlepší dozor. Spomínali ste tu najmä 5 mien, na stupni víťazov sa však 

umiestnili práve títo profesori: 
1. p. p. Melich („Som z toho nadšený, snažím sa byť čo najlepší dozor!”)

2. p. p. Cehuľ2. p. p. Cehuľová 
3. p. p. Banda 

NAJKRAJŠÍ ÚSMEV 
Nasledujúcou otázkou sme chceli trošku potešiť našich profesorov a 
dať im najavo, či im možno naznačiť, že si všímame, keď sa na nás 
usmejú - že si to vážime a dokážeme to oceniť. Pri tejto kategórii 

nastali oproti minulému roku väčšie zmeny:
1. p. p. Korcová („Budem sa viac usmievať!”)

2. p. p. Cif2. p. p. Cifra
3. p. p. Trepáčová 
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